I. Megoldas: Bontsuk a sokszdget hdromszogekre ugy, hogy a kor kézéppontjat osszekotjiik a sokszog cstcsaval.
Ha az érint6 sokszog oldalait ay, as, . .., a,-nel jeldljik, akkor teriilete a haromszogek teriiletének Gsszege, vagyis
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A szerkesztendd szabalyos haromszog teriilete, ha oldalat z-szel jeloljiik, %\/g
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Teh&t x mértani kozéparanyos §S és 2rv/3 kozott. 2rvV/3-at pl. olyan derékszogi haromszog befogojaként kapjuk,

22 4rs _ 4rs/3 _ 2s 23

melynek atfogoja 4r és masik befogodja 2r. (rv'3 az adott korbe irt szabalyos haromszog oldalaként is kaphato.)

1. dbra

A szerkesztés, amely az 1. abrarol leolvashato mindig elvégezhetd, de értelme csak akkor van, ha 2s > 27r, vagyis
s > 7r, mert a sokszog csak akkor létezik, ha keriilete nagyobb a kor keriileténél.
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II. megoldas: Lattuk, hogy az érintGsokszog teriilete | sr = % olyan haromszog teriiletével egyenls, amelynek

pl. AB = c oldala s és m,. magassiga 2r. Az a szog még szabadon valaszthat6. Legyen a = 60° (2. 4bra).

2. dbra

Képzeljiik az ABC A-et atalakitva egy vele egyenls teriiletidi APQA-gé kozos A cstucsponttal és kozos a szoggel.
Ezen esetben nyilvan

AB-ACsina = AP - AQ sinq,
vagyis
AB-AC = AP - AQ
Ha AP = AQ = =z, akkor
2? = AB-AC = AD - AC.

x ennek alapjan ismert moédon szerkeszthetd, amint azt a 2. Abra mutatja.
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